
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 11
van FREYA PERDAENS
datum: 22 november 2019

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Jeugdmonitor  -  Uitrol door gemeenten

In september 2017 stelde de toenmalige minister van Jeugd de jeugdmonitor voor. Met 
deze tool zijn lokale besturen in staat om te peilen wat de noden van kinderen en 
jongeren zijn in hun gemeente of stad. Hiermee willen zij de lokale besturen helpen om 
werk te maken van een kindvriendelijk, lokaal beleid. Zo kan de participatie van kinderen 
en jongeren verhoogd worden en tegelijkertijd krijgen lokale besturen meer informatie 
over de verwachtingen van hun jongste burgers. De jeugdmonitor werkt op basis van 
anonieme bevragingen en wordt volledig gratis aangeboden door de Vlaamse overheid.

1. Hoeveel gemeenten hebben ondertussen een account aangevraagd? Welke 
gemeenten waren dit, en op welke datum gebeurden de aanvragen?

2. Welke gemeenten hebben reeds een bevraging opgesteld?

3. Hoeveel gemeenten hebben die bevraging reeds uitgevoerd? Graag een overzicht 
van de gemeenten die het uitgevoerd hebben.

4. Hoeveel gemeenten hebben reeds acties aan de bevraging gekoppeld om hun beleid 
kindvriendelijker te maken? Graag een overzicht van die gemeenten.



BENJAMIN DALLE   
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA 

ANTWOORD
op vraag nr. 11 van 22 november 2019
van FREYA PERDAENS

1. Op 2 december 2019 hebben 65 gemeenten en de Vlaamse Gemeenschapscommissie 
een account aangemaakt voor de Jeugdmonitor. 
Het betreft volgende gemeenten: Aalst, Aartselaar, Affligem, Antwerpen, Berlare, 
Bonheiden, Buggenhout, De Haan, Dendermonde, Destelbergen, Diest, Diksmuide, 
Dilsen-Stokkem, Erpe-Mere, Evergem, Genk, Geraardsbergen, Harelbeke, Hasselt, 
Herentals, Heusden-Zolder, Knokke-Heist, Kontich, Kortenberg, Kortrijk, Kruisem, 
Lanaken, Lebbeke, Lede, Lennik, Leuven, Liedekerke, Lint, Lokeren, Lummen, 
Maasmechelen, Mechelen, Menen, Merelbeke, Mol, Mortsel, Nazareth, Olen, Oostende, 
Opwijk, Oudenburg, Oudsbergen, Peer, Ravels, Rumst, Sint-Niklaas, Sint-Truiden, 
Staden, Temse, Tongeren, Torhout, Turnhout, Vleteren, Vosselaar, Wetteren, Wichelen, 
Wortegem-Petegem, Zele, Zoersel, Zottegem en Zuienkerke.
Het systeem kan de datum van registratie helaas niet genereren.

2. Op 2 december 2019 hebben 40 gemeenten en de Vlaamse Gemeenschapscommissie 
een bevraging opgesteld.
Het betreft volgende gemeenten: Aartselaar, Bonheiden, De Haan, Dendermonde, 
Destelbergen, Diest, Diksmuide, Dilsen-Stokkem, Evergem, Genk, Geraardsbergen, 
Harelbeke, Herentals, Heusden-Zolder, Kontich, Kortenberg, Kortrijk, Kruisem, 
Lebbeke, Lennik, Leuven, Lint, Lokeren, Lummen, Maasmechelen, Mechelen, Mortsel, 
Olen, Oudsbergen, Ravels, Rumst, Sint-Niklaas, Temse, Tongeren, Torhout, Turnhout, 
Vosselaar, Wichelen, Wortegem-Petegem en Zottegem.

3. Op 2 december 2019 hebben 30 gemeenten en de Vlaamse Gemeenschapscommissie 
al minstens één bevraging uitgevoerd.
Het betreft volgende gemeenten: Dendermonde, Destelbergen, Diest, Diksmuide, 
Evergem, Genk, Harelbeke, Herentals, Heusden-Zolder, Kontich, Kortenberg, Kortrijk, 
Kruisem, Lebbeke, Lennik, Leuven, Lint, Lokeren, Lummen, Maasmechelen, Mechelen, 
Mortsel, Olen, Oudsbergen, Sint-Niklaas, Temse, Tongeren, Torhout, Wortegem-
Petegem en Zottegem.

4. De gemeenten en de Vlaamse Gemeenschapscommissie hebben de volledige autonomie 
om met deze bevragingen aan de slag te gaan. Ik kan dan ook geen algemeen overzicht 
geven van de gemeenten die op basis van de resultaten van de bevragingen acties 
opzetten rond het realiseren van een kindvriendelijk beleid. 


